Strana 148 zada~a 72.
Edna rabota mo`at da ja zavr{at 24 rabotnici za 60 dena. Po 12 dena od po~etokot na rabotata, donele u{te 8 rabotnici. Za kolku vreme }e bide zavr{en ostatokot od rabotata?
        

        24 rabotnici    48 dena
        32 rabotnici     h dena
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 = 36  dena              Ostatokot od rabotata }e bide zavr{en za 36 dena
Strana 149 zada~a 73. 
Trieset rabotnici zavr{uvaat edna rabota za 60 dena. Rabotata ja zapo~nale 20 rabotnici, a po 10 dena na rabota do{le u{te 5 rabotnici. 

Za kolku denovi }e bide zavr{ena rabotata?

        

        30 rabotnici    60 dena

        20 rabotnici     h dena
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 : 60 = 30 : 20

 20 · 
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 = 60 · 30
20 · 
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 = 1800
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 = 90  dena     20 rabotnici bi rabotele 90 dena a tie rabotele samo 10 dena  

        

        30 rabotnici    60 dena

        20 rabotnici     h dena
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 : 80 = 20 : 25
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 = 80 · 20
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 = 64  dena     25 rabotnika



25 rabotnici }e ja zavr{at rabotata za 64 dena

Strana 149 zada~a 74.
Spored planot rudarot treba da iskopa dnevno 6 m3 jaglen. Me|utoa, toj sekojdnevno go natfrlal planot za 20% i, na toj na~in, 8 dena pred rokot go natfrlil planot za 72 m3 . Kolku jaglen iskopal rudarot?
Planot go natfrlal za 20% dnevno 
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Dnevno kopal 7,2 m3 
Ako normata e 
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 m3 toj bi rabotel
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Rudarot iskopal 720 m3 jaglen
Strana 149 zada~a 75. 
Pome{ani se 8 litri od 65% alcohol i 12 litri od 52% alcohol. Kolku litri voda treba da se dolee za da se dobie me{avina od 44% alkohol?
Bilans na alcohol : 
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 l voda




    p% na alcohol vo voda e 
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Treba da se doleat 6 litri voda

Strana 149 zada~a 76. 
Edna legura od cink i srebro te{ka e 5 kg, a sodr`i 66% srebro. Koga ovaa legura se stopuva so druga legura na cink i srebro, se dobiva nova (treta) legura so te`ina 11kg, koja sodr`i 69% srebro. Kolkav bil procentot na srebroto vo vtorata legura?

11-5=6 kg e masata na vtorata legura
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 e % na srebro vo vtorata legura 
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Procentot na srebroto vo vtorata legura e 55%

Strana 149 zada~a 77. 
Ednata kateta na pravoagolniot triagolnik e  45mm, a drugata e za 1,5cm pomala od hipotenuzata. Najdi go perimetarot na triagolnikot.
   

       a=45mm  
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b=c-1,5cm                                     a2+b2=c2
a=4,5cm



4,52+(c-1,5)2=c2
b=c-1,5cm 



20,25+c2-3c+2.25=c2
b=7-1,5=6cm



20,25-3c+2,25=0

L=a+b+c



22,5=3c



L=4,5+7,5+6=18cm
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Strana 149 zada~a 78. 
Dijagonalite na rombot se odnesuvaat kako 3:5. Ako pogolemata se namali za 8, a pomalata se zgolemi za 8, plo{tinata na rombot ne se menuva. Presmetaj gi dijagonalite na rombot.

d1 : d2 = 3 : 5        
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d1 = 3k

d2 = 5k                   
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d1’ = 3k-8                
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d2’ = 5k+8                
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d1 = 3 · 4= 12           
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d2 = 5 · 4= 20
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Strana 149 zada~a 79. 
Goran trgnal vo u~ili{te pome|u 7 i 8 ~asot, vo momentot koga strelkite na ~asovnikot bile poklopeni, a se vratil doma pome|u 13 i 14 ~asot , koga strelkite na ~asovnikot gradele ramen agol. Kolku vreme izminalo od trgnuvaweto do vra}aweto na Goran?
Ramen agol e od 180o        360o:12=30o
Dodeka malata strelka napravi agol 30o golemata 
Pravi cel krug, Zna~I se dvi`i 12 pati pobrgu

Ako po 7 ~asot imame x min
Koga po{ol se sigurno pove}e od 7 i 35 minuti 

Za{to strelkite se poklopile no ne e pove}e od 7 i 45 minuti

360:60=6
Po{ol vo 7h 36min

[image: image41]
Koga  se vratil strelkite gradat ramen agol
Malata strelka za 12 munuti se pomestuva za 6o a golemata za 1 minuta se pomestuva za 6o

[image: image42]
Malata }e gradi agol od 6·6=36o+180=216

A golemata 36·6=216o
Za 36 munuti golemata }e napravi agol od  
[image: image43.wmf]216
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36
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 a malata  18o
Sigurno e pove}e od 13 h 24min zo{to seu{te agolot bi bil tap 

Zna~i se vratil vo 13h 36min a po{ol vo 7h 36min.
Na u~ili{te bil 6 ~asa

Dodeka malata strelka se pomesti za 6o golemata za 12 minuti gradi agol od 12·6=72o
210+h=72x    210o<72h<240o    7h 40min

H=6o  odgovara na 1 minuta         7h36min
Strana 149 zada~a 80. 
Vo 1991 godina Igor }e ima onolku godini kolku {to iznesuva zbirot na cifrite na negovoto ra|awe. Koja godina e roden Igor?

Neka Igor e roden 
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 e broj na godini na Igor
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 Igor e roden 1972 god.

_1210954599.unknown

_1210960768.unknown

_1210963496.unknown

_1210963749.unknown

_1210963936.unknown

_1210964155.unknown

_1210964313.unknown

_1210964367.unknown

_1210964231.unknown

_1210963950.unknown

_1210963837.unknown

_1210963850.unknown

_1210963766.unknown

_1210963592.unknown

_1210963642.unknown

_1210963547.unknown

_1210960847.unknown

_1210960911.unknown

_1210962811.unknown

_1210960910.unknown

_1210960799.unknown

_1210956907.unknown

_1210957116.unknown

_1210959787.unknown

_1210960695.unknown

_1210957134.unknown

_1210957005.unknown

_1210957034.unknown

_1210956966.unknown

_1210956755.unknown

_1210956842.unknown

_1210955981.unknown

_1210956589.unknown

_1210954639.unknown

_1210949097.unknown

_1210951844.unknown

_1210953871.unknown

_1210954505.unknown

_1210952585.unknown

_1210949908.unknown

_1210951492.unknown

_1210949640.unknown

_1210948666.unknown

